



客流高峰来袭 取订票要趁早

2017年春运还未开始,上周末烟台火车站迎来客流高峰,最近几日发客量都在一万余人次左右。据介绍,部分高校即将开始放假,不少学生网购车票未取票,烟台站曾联系高校,呼吁购票学生提前取票,以免耽误乘车,尽管如此,仍有不少车票至今仍未被取走,仅1月13日的车票就有近九千张未被取走。 本报记者 吕奇 摄影报道

去年烟台口岸共检疫入出境船舶3636艘次 烟台口岸多措并举打造“速度最快、费用最低、服务最好”的“三最口岸”

本报1月8日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘秀丽) 2016年,烟台口岸共检疫入出境船舶3636艘次,其中入境船舶1882艘次,出境船舶1754艘次,与2015年同期相比分别增长1.02%和7.34%。

为打造“速度最快、费用最

低、服务最好”的“三最口岸”,烟台检验检疫局积极探索优化原有传统船舶检疫模式,新年伊始出台了多项举措,有效增强了口岸检疫机构依法行政效能和服务水平。

该局进一步简化审批程序,建立风险分析和分级管理

相结合的人出境船舶检疫查验新模式。本着风险可控、手续简化要求,科学界定靠泊各条船舶携带病媒生物及动植物疫情的风险程度,确定风险评估类别和检疫方式要求。据估算,此举将每年为企业节省船舶非生产性滞港时间约五千小时,节

约综合费用近千万元。

同时,进一步强化服务意识,扎实推进落实“提速、增效、降费、促优”四项服务工程。积极落实全天候24小时值勤,坚守“宁让人等船,不让船等人”信念;加强与船舶代理企业的检企协作机制,畅通信息渠道,

突出服务意识,强化服务质量。2016年1-12月份,对需锚地检疫的入境船舶经风险分析和三级审批实施靠泊检疫的共计132艘次。单以优先电讯检疫、降低登轮检疫比例一项优惠措施计算,可以为企业节省待港耗油等费用数百万元。

今日烟台C01-C04版 本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

福彩要送别克SUV汽车还给红包 鸡年为烟台彩友送出多重好礼



在鸡年春节即将到来之际,为了向广大彩民朋友送去新春祝福,为了回馈广大彩友对刮刮乐的支持与喜爱,省福彩中心将于2017年1月12日至2月11日,在全省范围内开展即开型鸡年生肖票春节促销活动。下面小编就来介绍一下此次促销活动,让广大彩友在开心娱乐的同时把握机会赢大奖!

一、活动名称

福彩刮刮乐,天天送汽车!

二、活动时间

2017年1月12日—2月11日(腊月十五—正月十五)。

三、活动规则

活动期间,在山东省内购买福彩刮刮乐“丁酉鸡”5元、10元、20元票任意品种,用手机扫描玩法区内的二维码,参与抽奖活动,就有机会获得别克SUV,还有机会再获千元红包(彩票)。

四、扫码步骤

1、使用手机微信“扫一扫”功能扫描“山东福彩中心”订阅号二维码,关注“山东福彩中心”订阅号;

2、使用订阅号中的“扫一扫”功能扫描彩票玩法区内的二维码(首次扫描需绑定手机号和身份证号)参与活动;

3、每扫码一次,系统自动记录一次,多扫多记录,每次扫码均具有同等抽奖资格。

五、抽奖规则

活动期间,全天候可以扫码,次日9:18为抽奖时间。春节期间(1月26日—2月3日)抽奖暂停,扫码正常进行,1月25日—2月3日扫码的,合并于2月4日(初八)抽奖,一次抽出8辆汽车。2月11日(元宵节)为扫码最后一天,2月12日最后一次抽奖。抽奖日,除1月13日(第一次抽奖)一天抽出两辆汽车,2月4日(初八)一天抽出8辆汽车外,其他时间每天均抽出一辆

汽车,共30辆汽车。

每个抽奖日除抽出汽车大奖外,还将抽出100个千元红包(彩票),共22次,合计送出220万元彩票。

六、今年过节不收礼,收礼只收“丁酉鸡”

“丁酉鸡”系列即开票共有5元、10元、20元3种面值,整套彩票以生肖“鸡”为主题,画面风格极具中国传统文化特色,传递出浓厚的新年气息。您是不是已经在去投注站的路上啦?赶紧行动起来吧!

(烟台福彩)